


Yr1o Takoe aaropurm?
YeM oTiIMYACTCH AJITOPUTM
OT AJroOpUTMU3ANMNHU?
CaoucrBa ajaropurma?

Buabl aaropurMoB?



Eciu yriibl BepTuKaJjdbHble, TO
OHHM PABHBDI.
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Onpeaeaurts IJ101AAbL 00KOBOH
IMOBEPXHOCTH MUJINHAPA

C 3aJIaHHBIM paauycom R

1 BbicoTON H.
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Ha¥nTu Bce 3HAYCHUA (DYHKITUU
Fx)=x*- 0,3x*+35x-2,56
npu x € [-9.4;5,6], ¢ mmarom h = 2






3agadu:

1. Onpegenuts 00bEM UMIANHAPA C 3aJaHHBIM
paauycoM R u Beicoton H.

2. Havitu 3HadueHnEe QyHKIIUA
F(x)=-x*+3x+9, npux=>-2
{F(X) = x> +10, nppux <-2
3. Havitu Bce 3HaueHUs1 (DyHKIIMH
N=0:25%+ 5,63%427 ) 3X Ak
npu X € [- 12; 15] ¢ nrarom h = 4.



